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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 

 

Rozhovor mezi Ptaah z Federace Plejaren  

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 

Osmistý dvaatřicátý kontakt 

Středa, 25. ledna 2023, 11.02 hod. 

 

Billy   Je dobré, že přicházíš poněkud později, neboť Michael byl právě ještě tady. Pomáhal mi s nějakými 
věcmi. Ale vítám tě a zdravím. 

Ptaah   I já tě zdravím a děkuji ti za tvé uvítání; dnes přicházím proto, že s tebou chci prohovořit nějaké 
věci, které mají vlastně jen soukromou povahu, přičemž to celé se vztahuje k tomu, že ... 

Billy   O tom jistě můžeme mluvit, ale měl bych vlastně něco úplně jiného, co bych chtěl nejprve 
přednést, pokud bys s tím souhlasil? 

Ptaah   Je-li to pro tebe tak důležité, pak chci se svojí žádostí posečkat. 

Billy   Ano, leží mi to na jazyku, pokud dovolíš. 

Ptaah   Pak se nenech prosit – hovoř. 

Billy   Dobrá, tady mi Michael předtím něco vytiskl. – Vlastně jsem o těchto věcech již nechtěl znovu 
hovořit, neboť je mi proti srsti mluvit o válce a o hlouposti lidí, kteří nevědí nic jiného, než jak se mlátit 
po hlavě, jak se vzájemně střílet nebo jak si jinými vražednými způsoby a nepokoji zprasit život. Ale ty 
události si žádají – ať už to člověk chce, nebo nechce –, aby se jimi člověk zabýval, jelikož je to žel 
nezbytné; a člověk musí vyjádřit to, co musí být řečeno, protože to tomu či onomu spolubližnímu 
pomáhá v tom, aby vše viděl a chápal tak, jak to odpovídá skutečnosti a pravdě. Žel je tomu tak, 
že zejména ze strany veřejných médií jsou lidé doslova nehorázně chybně či laxně informováni, nebo 
dokonce obelháváni a podváděni, tedy čtenáři novin, posluchači rádií a diváci televizních stanic. A právě 
tak jednají i vlády a právě jistí vládnoucí, kteří vědomě obelhávají, vadně informují a podvádějí populace 
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nebo jim jednoduše zamlčují pravdu. Mnozí občané populací jsou přitom tak prostoduší a naivní, 
že jednoduše hloupě, a tedy nemyslivě věří všem informacím, které se jim předhazují, aby je sežrali, 
a proto bez váhání berou vše za bernou minci, přičemž akceptují proviny dotyčných vládnoucích, 
ba dokonce oslavují jejich falešné jednání. To správné a dobré, co takoví vládnoucí dělají, používají ony 
souhlasící a přitakávající části populace k tomu, aby omlouvaly to nesprávné a nedobré a aby v tomto 
ohledu vinné vládní činitele vynášely do nebes, místo aby je zbavily jejich úřadu. Dotyční jsou tedy 
chváleni, omlouváni a velebeni, třebaže to jsou bezcharakterní nuly a třebaže jsou ve svých rozhodnutích 
a svém konání tak chybující, že z toho pro jednotlivé osoby nebo části populace, či dokonce pro celý 
národ pramení škody a nevýhody. A že jsou u kormidla moci takovéto nuly v podobě vládnoucích – 
i ve Stavovské, Národní a Spolkové radě Švýcarska –, to je prokazatelné, zejména v posledních letech 
a až do dnešního dne. Např. tady, zde, smím-li tě hned zahrnovat těmito věcmi. – Tady je jeden e-mail, 
který jsme před několika minutami napsali jako odpověď na to, co jeden stavovský rada bez mozku 
a intelektnosti písemně odpověděl Patricovi, který mu zaslal kontaktní zprávu ze 3. ledna, kterou však 
dotyčný zjevně správně nepřečetl, a tudíž ji ani nepochopil. Mimoto odpověď tohoto stavovského rady 
dokazuje, že není neutrální, ale naopak stranný a zaujatý, což ze strany člena vlády nemůže být správné, 
jelikož tímto způsobem nelze nikdy docílit spravedlivého posouzení a bezpředsudečného usnesení 
v nějaké věci. Tomuto stavovskému radovi jsem nyní napsal následující: 

Vážený pane ..., 
jak hloupý musí člověk být, že nevidí pravdu o tom, jak se ukrajinská armáda dopouští válečných 
zločinů a že je vražedná stejně jako armáda ruská? Proč se člověk nemůže na věc podívat neutrálně 
a musí se zaujatě klonit na stranu jedné země? Jednu stranu člověk vynáší do výše, zatímco tu druhou 
zatracuje do pekla. Kdyby člověk zůstal neutrální, tak by mohl rozeznat, že obě strany jsou stejné 
a že jednají, páchají válečné zločiny a vraždí stejně. Jen se nad tím důkladně zamyslete a učte se chovat 
se neutrálně a pozorovat události neutrálně. Nikdo nemyslí na budoucnost a neutralitu Švýcarska, 
dokonce i Národní rada zamýšlí ji porušovat tím, že dá povolení Spolkové radě k tomu, aby se nechaly 
dodávat zbraně do válečných oblastí. Neutralita znamená se absolutně zdržovat jakékoliv aktivity, 
která ohrožuje mír nebo prodlužuje války, a to jak v cizích státech, tak v samotném Švýcarsku. Bylo by 
vhodné, abyste jako stavovský rada – který má spoluvládnout Švýcarsku, což zjevně nečiníte – o těchto 
věcech reálně přemýšlel a viděl realitu takovou, jaká skutečně je, a abychom se my, jako neutrální 
švýcarští občané, nevměšovali antineutrálně do záležitostí cizích zemí nebo států. Ale já vidím, 
že mnozí radové ve Švýcarsku postrádají mozek. 
 
Se srdečnými pozdravy 
Eduard Meier 
 

Patric na zaslání té kontaktní zprávy obdržel od tohoto stavovského rady, který je pro svou pozici v úřadu 
zjevně nevhodný, tuto naprosto idiotskou odpověď: 

Odesilatel: ... ... stavovský rada 

Kdy: pondělí, 23. ledna 2023, 22.26 

Komu: patric ... ... 

Předmět: Re: Válečný konflikt na Ukrajině hrozí eventuálně eskalovat v jadernou válku, bude-li se i nadále 
jednat chybně ... 

Odpověď Patricovi: 
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Vážený pane Chenaux, 
děkuji za Vaše řádky. Musím ale odpovědět jasně a nepokrytě: 
Jediný člověk, který eskaluje, je Putin. Ten bezdůvodně napadl jednu zemi, chce vyhubit nebo zotročit její 
obyvatelstvo, vraždí, znásilňuje, boří a unáší, a to při porušování veškerých elementárních pravidel 
mezinárodního práva. Buď se bude civilizovaný svět proti takovýmto fašistoidním vrahům bránit, anebo 
se vzdá. 
Když do Vašeho domu vnikne masový vrah, zavraždí Vaši ženu, znásilní Vaši dceru a unese Vašeho syna, 
tak měla by Vám pak být poskytnuta pomoc se proti tomuto masovému vrahovi bránit (což Švýcarsko 
dokonce ani nečiní) nebo by se Vám mělo poslat alespoň trochu peněz na opětovnou výstavbu vašeho 
zničeného domu (což Švýcarsko činí)? Anebo by se mělo »starostlivě« přihlížet tomu, jak ten masový vrah 
pobije ještě i zbytek Vaší rodiny a jak vyhodí Váš dům do vzduchu? Nebo by se s ním mělo dále 
obchodovat, aby mohl dále financovat vražedné tažení proti Vám? 
Chcete-li si již dělat starosti, tak se prosím starejte o oběti, a nikoliv o masové vrahy. Anebo se chcete 
nechat Putinem vydírat, protože trochu hrozil jadernou zbraní? Pak může přece hned také dobýt 
i Švýcarsko. 
S přátelskými pozdravy 
 

Tento nepříliš prozíravý stavovský rada – žel máme ve Švýcarsku takové lidi ve vládě – má zřejmě 
i v Německu své obdoby, jak dokazuje následující. Dále se totiž ještě zběhlo něco v souvislosti 
s Achimem, který rovněž poslal e-mailem vládním činitelům, právě v Německu, tu kontaktní zprávu 
z 3. ledna: 

 

Elektronický dopis zaslaný cca 1000 adresátům k tématu války na Ukrajině s výňatkem 
z 831. kontaktní zprávy, a 3 odpovědi na něj 

Dopis z 23. ledna 2023 všem poslancům Německého spolkového sněmu, novinám, 
alternativním médiím, manažerům, vědcům atd. 

 

Odesilatel: Achim Wolf 
Kdy: pondělí, 23. ledna 2023, 17.28 
Komu: (všichni poslanci Německého spolkového sněmu) 
Předmět: *** Zastavte šílenství zbraňových dodávek *** Hrozí jaderná válka! 
 

Vážené dámy, vážení pánové, 
 
v příloze dostáváte výňatek z 831. kontaktní zprávy mezi Billym Meierem a Ptaah. 
Se svojí podporou Ukrajině jste žel »na nejlepší cestě« k tomu rozpoutat jadernou válku, popř. v tom 
napomůžete Zelenskému, čímž přirozeně ohrožujete i celou Evropu a svoji vlastní zemi, tedy Německo. 
 
S přátelskými pozdravy 
Achim Wolf 
 

 

 

http://cz.figu.org/


4 
 

 

Copyright 2023 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

Odpověď č. 1 – strana »Alternativa pro Německo« (POZITIVNÍ odpověď) 

Kdy: úterý, 24. ledna 2023 v 08:08 hod. 
Odesilatel: »AfD-Kontakt | Alternative für Deutschland« kontakt@afd.de 
Komu: »Achim Wolf« 
Předmět: AW *** Zastavte šílenství zbraňových dodávek *** Hrozí jaderná válka! 
 
Vážený pane Wolfe, 
 
mnohokrát děkujeme za Váš zájem o politickou debatu. 
 
Německo již dodává Ukrajině zatím neurčitý počet obrněných tanků typu Marder. Byl nutný pouze hovor 
z Bílého domu k tomu, aby spolkový kancléř Olaf Scholz přislíbil dodávky zbraňového systému. Učinil tak 
mimo občany, z nichž už v listopadu bylo 55 procent přesvědčeno o tom, podle ankety ARD-
Deutschlandtrends, že diplomatické snahy Spolkové vlády nebyly dostatečné. Mezitím se tento počet 
patrně ještě zřetelně navýšil. 
Scholz tedy definitivně nejedná v zájmu lidí v naší zemi, když přijímá telefonické pokyny udělované 
ve Washingtonu, stejně jako tak nejedná ani zbytek Spolkové vlády. A tak nyní Anton Hofreiter skutečně 
požaduje, aby se na Ukrajinu dodávaly ještě i tanky Leopard. Semaforová vláda1 zapomíná na historii 
a fanaticky otevírá dveře, které půjde už jen stěží zavřít. 
V případě zájmu se podívejte na aktuální tisková sdělení pod tímto odkazem: 
https://www.afd.de/meldungen-bundesverband/ 
Pod linkem https://spenden.afd.de/ najdete informace, jak nás můžete podpořit darem. 
 
Zůstaňte nám nakloněn. Přejeme Vám ještě příjemný týden. 
S přátelskými pozdravy 
 
Zentrale Dienste Alternative für Deutschland Bundesgeschäftsstelle 
Schillstraße 9/10785 Berlin Telefon: 03022023000 Fax: 03022023009 
kontakt@afd.de 
Zentrale: 
Telefon: 03022023-000 
Telefax: 03022023-009 
 

Odpověď č. 2 – ... (NEGATIVNÍ odpověď) 

(totožnost pana ... na základě velkého počtu rozeslaných e-mailů již není známá) 
Kdy: Pondělí, 23. ledna 2023 ve 21.57 hod. 
Odesilatel: »... @googlemail.com« 
Komu: »Achim Wolf« 
Předmět: Re: *** Zastavte šílenství zbraňových dodávek *** Hrozí jaderná válka!  
Chcete nechat Ukrajinu vykrvácet??? 
Ukrajina právě v této vteřině brání hodnoty, kterých si Vy umíte tak vážit. A přestaňte mi prosím stále 
posílat tento nesmysl. Prosím. 

 
1 Koalice »Semafor« nebo Semaforová koalice (německy Ampelkoalition) je termín pocházející z prostředí německé 
politiky, označující vládní koalici mezi Sociálnědemokratickou stranou Německa, liberální Svobodnou demokratickou 
stranou a stranou zelených. Od prosince 2021 taková koalice vládne na spolkové úrovni Německa. Pojmenování vyplývá 
z tradičních barev stran červené (SPD), žluté (FDP) a zelené (B’90/Grüne); pozn. překl. 
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Odpověď č. 3 – německý publicista a knižní autor (NEGATIVNÍ odpověď) 

Kdy: Pondělí, 23. ledna 2023 ve 21.56 hod. 
Odesilatel: »...@yahoo.com« 
Komu: »Achim Wolf« 
Předmět: Re: *** Zastavte šílenství zbraňových dodávek *** Hrozí jaderná válka!  
Ušetřete mne této debility!! 
 

 

Kdyby nebylo hlupáků a idiotů, kteří dodávají zbraně a kteří schvalují rozmíšky Ameriky spojené s válkou, 
která jde skutečně na vrub USA, tak by byla tato válka za 16 dní ukončena, avšak nyní trvá již 1 rok 
a vyžádala si mnoho tisíc mrtvých a nezměrné destrukce, jež nemají obdobu. 

Když se teď ale na vše pozorně podíváme, tak můžeme dospět k úděsnému zjištění, že jsou z hlediska 
hegemonie, resp. lačné touhy po světové nadvládě, mezi Německem a Amerikou nepřehlédnutelné 
paralely, jelikož Amerika činí rozhodnutí a projevuje způsoby jednání, jaké jsou vlastní nacistům. Přitom 
je však třeba vzít v potaz, že národy Německa a Ameriky nesmějí být nikdy házeny do stejného pytle, 
neboť vy jste přece vypočítali, že v tom kterém národě existuje asi jen 27 procent obyvatel, kteří jsou 
na základě vašich zjištění, tedy v národech Německa a Ameriky, poctiví a dobří a kteří jsou proti násilí, 
válce a proti jinému vraždění a zabíjení. Ta druhá a žel větší část v těchto národech – jak vyplynulo 
z vašich šetření ohledně švýcarské populace a všech národů Země vůbec – je ale náchylná k násilí a válce, 
a tedy se přimlouvá za trest smrti, za vraždění, zabíjení, mučení a masakry atd. Je tomu právě tak, jak 
tomu bylo v dosud proběhlých 3 světových válkách, ale je tomu tak i v této Amerikou zosnované čtvrté 
a velmi zvláštní světové válce, kterou vedou západní státy tak, že se stranně a zaujatě vměšují do války 
na Ukrajině a dodávají Zelenskému, který je zaslepený válkou, zbraně a bojové tanky. Německo se tak 
od této doby stalo stranou válečného konfliktu, což budou ovšem viníci z řad vládnoucích činitelů 
s jistotou vehementně popírat, ale je tomu i přesto skutečně tak. Německo se podrobilo okupační moci 
Ameriky, která dnes vlastně z velké části sestává z potomků německých přistěhovalců a zakladatelů 
Ameriky, a mimoto jsou mezi nimi potomci nacistických pohlavárů, kteří byli po nacistické světové válce 
»přijati« USA a »využíváni« k určitým účelům, aby se posílila moc Ameriky pomocí určitých vývojů a aby 
mohla Amerika jednoho dne ovládat svět. A tak tomu bylo přesto, že všichni ti nacističtí zločinci, které 
Amerika po světové válce »přijala«, byli vlastně přímí nebo nepřímí vrazi a podobně, kteří se v důsledku 
tohoto »přijetí« do USA vyhnuli trestu. Jelikož jsou nyní spjati s USA, spolupracovali a spolupracují tito 
potomci plíživě a úlisně jako spojenci na amerických snahách o dosažení hegemonického postavení, aby 
vedli čtvrtou a zvláštní světovou válku. Možná za tím vězí nový plán a blud v tom smyslu, že se má 
Německo na světě nově rozšiřovat a vše se má PONĚMČIT, stejně jako chtěla v poslední světové válce 
vše poněmčit nacistická armáda ve východních zemích, kvůli čemuž se v nich dokonce pokoušela 
vyhladit tamní zvířata – což se naštěstí nepodařilo úplně –, aby je »nahradila« »německými zvířaty«, 
resp. rody a druhy, které žily původně v Německu. To jsem sám viděl, když jsem tam byl společně se 
Sfath, tedy jak němečtí nacističtí vojáci hromadně stříleli divoká zvířata, avšak masově i domácí 
a zemědělská zvířata, přičemž jsem spolu se Sfath mohl z řečí, jimž jsme naslouchali, zjistit, že to celé 
bylo přikázáno »shora« a že tamní zvířata mají být vyhlazena a »nahrazena« těmi z Německa. To je 
faktická skutečnost, která byla světové veřejnosti zamlčena a je zřejmě zamlčována ještě i dnes. Že jsou 
však mezi lidmi, kteří působí z Německa a kteří náležejí té většině, jež se vyslovuje pro násilí, válku, 
vraždění, zabíjení, boření a anektování cizích zemí, také mnohé živly z vlád, to nelze popřít. Tito lidé, 
kteří trpí válečným fanatismem a hovoří o údajně zvráceném nepříteli a »naléhavě nezbytné pomoci« 
pro druhou válčící stranu, usměrňují a poštvávají v rámci šíření strachu onu velkou část národa, která se 
zaujatě, a tedy jednostranně vyslovuje pro vraždění, zabíjení, masakrování, mučení, boření a ponižování 
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cizího státu. A tímto způsobem je jiná země jednoduše a neuvážlivě hrubě pokořována, a sice z důvodu 
strachu a zbabělosti v tom smyslu, že by mohl člověk eventuálně osobně utrpět újmu, a že by mohl být 
tedy sám dotčen, kdyby měla situace zajít až tak daleko, a proto se dotyční preventivně mstí a zvýhodňují 
a podporují jednu stranu, kterou tedy zaujatá a hloupá většinová masa pozemšťánků jásavě velebí. Tato 
velká část národa není schopna sama myslet, a je proto i dost hloupá na to, aby byla otrocky závislá 
na osobách, které šíří štvavé řeči, lži a podvody, jako to činí např. německé ministerstvo zahraničí, a sice 
speciálně vlivem své fanatické, pomstychtivé předsedající osoby, která na úrovni nacistů požaduje, že má 
být činěno vše možné a myslitelné pro to, aby bylo pomáháno Ukrajině, a tím ve skutečnosti 
Zelenskému, který trpí válečnými bludy, a na pozadí Americe a její organizaci NATO, a aby byla plněna 
jejich přání. Obdobně to probíhá i v Evropské diktatuře, jakož ale i ve Švýcarsku, kde jednají jistí 
neodpovědní živlové z Národní rady týmž způsobem, a chtějí dokonce zmařit neutralitu, jelikož nemají 
ani potuchy o tom, co neutralita je. Ale právě tak neodpovědně se už jednalo i ve Spolkové radě, když 
byly zločinně přejaty a uplatněny proti Rusku sankce, které vytvořila Evropská diktatura. A to je celkově 
pro Švýcarsko více než jen nevídaná ostuda, neboť se jedná dokonce o vlastizradu, jak říkáš. 

Když se dodávají zbraně a bojové tanky Ukrajině, resp. válečnému fanatikovi a dychtivci Zelenskému, tak 
to tedy v žádném ohledu není nic dobrého; tím se v prvé řadě pomáhá Americe s její organizací NATO, 
aby se splnila její zaslepená tužba po ovládnutí světa. Vše se úděsně podobá situaci, která se vyhrocovala 
asi před 85 lety vinou nacismu, když pak roku 1939 rozpoutal Adolf Hitler 3. světovou válku, když bylo 
nenadále přepadeno Polsko a napáchány masakry, jež pak vyvrcholily holokaustem. To bylo tehdy, když 
bylo v rámci zločinu na lidstvu prováděno vražedně zvrácené, genocidní vyhlazování židů, při němž bylo 
brutálně a nemilosrdně zavražděno mnoho miliónů nevinných židovských dětí, žen a mužů. 

Záměr těchto činů se v zásadě zakládal na úmyslu znemožnit židům jejich přání požívat národní 
bezpečnost, a také úplně nebo zčásti zničit židovské etnikum, rasu, náboženství, víru, jejich schopnosti, 
vše ohledně jejich peněz a práce, nebo to vše dokonce zcela a naprosto zlikvidovat. 

Tak tomu ovšem nebylo jen proto, že jejich náboženství a víra měly židovský charakter, neboť již 
od nepaměti byl celý židovský národ obviňován z odsouzení a »ukřižování« Jmmanuela alias Ježíše 
Krista, údajného »syna Božího« – a to se děje ještě i dnes, a proto mezi četnými pozemšťánky i nadále 
doutná židovská nesnášenlivost. Křesťanské polyteistické náboženství velebí imaginárního »syna 
Božího«, přičemž toto náboženství lživě a podvodně líčí a deklaruje svého »Otce, Syna a Ducha svatého« 
jako údajnou »jednotu« a jako »monoteismus«, resp. jako monoteistickou záležitost, přičemž tuto 
imaginární postavu vehementně uctívá a vzývá jako »Božskou«. Je ale nutno povědět, že byly židovské 
národy navíc pronásledovány již od nepaměti, a sice již v době, kdy psalo světové dějiny jejich 12 kmenů, 
když se po putování pouští usídlily v Izraeli. Avšak vyjmenovat těchto 12 kmenů již nejsem schopen, 
neboť má paměť pomalu zestárla, a proto jsem vykopíroval z Wikipedie toto zde, co se týká těch 12 
kmenů:  

»Rúben, Šimeón, Gád, Juda, Isachar Zabulón, Josef – rozděleny mezi oba syny jménem Manasses 
a Efrajim – Benjamín, Dan, Ašer, Neftalí, Lévi. Na těchto 12 kmenů se pohlíží tak, že jsou biblicky věrné, 
a jako na tradici prakřesťanství, zejména ve vztahu ke členům Jeruzalémské praobce, kteří starotradičně 
a v rámci faktického fungování praktikovali od nepaměti majetkové společenství. Média, jakož i široké 
části veřejnosti, pokládají věrské společenství 12 kmenů Izraele za křesťanskou fundamentalistickou 
sektu.« 

Inu, židé nebyli a nejsou ještě dnes pouze osočováni, ale byli již ve starých dobách i válečně přepadáváni 
cizími mocnostmi a hrubě pokořováni, a přemnozí z nich byli dokonce kvůli své víře a svým schopnostem 
ve věci finančního hospodaření zavražděni. Tak se to přece odehrávalo i vinou holokaustu, při němž byli 
zavražděni i četní přátelé židů, kteří měli jinou víru, a byli to tedy takzvaní křesťanští lidé. 
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Nuže, v této nenávisti proti židům – kterou »pěstoval« nejen Hitler a část provinilých Němců, ale i velmi 
mnoho jiných pozemšťánků po celém světě, tedy mnozí takzvaní lidé, kteří právě podle vašich propočtů 
tvoří 73 procent toho kterého národa – se dále pokračovalo a pokračuje i po světové válce, přičemž stále 
silněji zuří a daří se jí zvláště v Americe, kde lidský život beztak nemá cenu ani zlámané grešle, takže tam 
není chráněn. A tak se věci mají u většiny německého národa a v mnoha jiných zemích, přičemž si ona 
chybující část německé populace nyní opět ve svých náladách a úmyslech počíná tak, jak si lidé počínali 
při nástupu nacismu, což tehdy neodvratně vedlo ke světové válce, jak se to celé již opět a hrozivě 
nanovo rýsuje. Tak je tomu proto, že idiotští vládní činitelé postupují v témže rámci, a zvláště fanaticky 
ta vypínající se předsedající osoba ministerstva zahraničí, a tak se odehrává totéž co tehdy. – Nyní vše 
probíhá v poněkud odlišné podobě, totiž v té, že tentokrát vypouští z úst velká fanatická slova osoba, 
která postrádá životní zkušenosti, jakož i banda vládních činitelů, kteří myslí jen zdánlivě a jsou tak 
hloupí, že se kvůli této hlouposti dokonce i celá Země v sobě samé chvěje studem. Nad tím by se měli 
oni lidé zamyslet, a sice nejen zdánlivě, což platí nejen pro hlupáky z vlád všech zemí a zvláště těch 
z Německa a Švýcarska, ale také pro idioty všeho druhu, načež by se již nemuseli ze zbabělého strachu 
třást o své vlastní blaho. Potom by již nemuseli dále tolerovat ani zločinně podporovat vraždění, zabíjení, 
nenávist, pomstu, odvetu, mučení, masakry lidí, jakož ani boření, anexe, otroctví a jiné podrobování. 
Měli by se také zamyslet nad tím, že oni sami a jejich potomci budou trpět, když to kvůli jejich hlouposti, 
stranné zaujatosti a chybnému jednání rupne. To ale již nemá dále zaměstnávat mé myšlenky, a ani bych 
se k tomu již neměl vyjadřovat, neboť pouhými rozumnými slovy nelze lidské hlouposti čelit. A chtít jim 
nalít čistého vína a apelovat na jejich logiku, rozum a soudnost je tak jako tak nesmyslné a nemožné, 
neboť nedisponují žádnou z těchto hodnot, takže ani nelze žádnou oslovit. Tak je tomu např. v případě 
těch jedinců ve švýcarské Národní radě, kteří kvůli své nelogičnosti, svému nerozumu a nesoudnosti 
nedokážou postihnout a pochopit, že neutralita nikdy a za žádných okolností nepřipouští a nedovolovala 
by něco, co někomu, nějaké věci nebo jiné straně atd. přináší nějakou škodu nebo nevýhodu atd. Avšak 
tyto nuly tohoto typu, které nemají ani potuchy o tom, co neutralita je, co obsahuje, dovoluje nebo 
nedovoluje, takovíto nanicovatí a škody působící živlové jsou vládními nebo spoluvládnoucími činiteli, 
jimž lid slepě důvěřuje a stále doufá, že vše poběží »jako po másle« a že dotyční vše správně rozhodnou 
a vykonají. Tak tomu ale zjevně není, neboť jak by tomu jinak mohlo být tak, že provinilci a osoby, které 
po lidské stránce podléhají hlouposti, jsou u kormidla státní moci jako vládnoucí či spoluvládnoucí 
činitelé, kteří v těchto funkcích mohou působit celému státu a obyvatelstvu škody a pohromy? To jsou 
právě ve Švýcarsku ty vládní nuly, které proti vůli rozumných a vědoucích lidí mohou prosazovat 
negativní a státu nepřátelská odhlasovaná usnesení, jelikož se tolik a tolik dalších hlupáků nechává svést 
k tomu, aby ve shodě s hlupáky nejhloupějšími určovali něco, co nemá s právem, pořádkem a 
bezpečností státu a lidu naprosto nic společného, ale naopak to přináší jen velké a vysoké nebezpečí, je 
to bezprávné a ohrožuje to veškerou bezpečnost státu a národa. 
Celé to mluvení z mé strany tedy nepřináší žádný úspěch v tom ohledu, aby se hlupáci a provinilci z oné 
části lidí naučili logicky, rozumně a soudně myslet, hlupáci a provinilci, kteří kvůli své bezbřehé hlouposti 
promarňují svůj život a nejsou schopni si osvojovat a používat ani logiku, ani rozum a zdravý úsudek, 
jelikož zdánlivé resp. rádoby myšlení tvoří středobod celého obsahu jejich života a jejich inteligentnosti. 
Raději zastávají náboženskou víru a činí imaginárního »milého pánaboha« dobrým mužem, přičemž 
bludně věří v to, že on již vše dobře zařídí. Budu tedy mlčet a nebudu říkat již nic dalšího, neboť o mých 
slovech budou přemýšlet pouze nemnozí, zatímco pro 73 procent lidí nebudou má vysvětlení ničím více 
než žrádlem hozeným sviním. 

Ale tady je ještě to, co vytvořil Achim, což upřímně řečeno považuji za dobré a myslím si, že bych ti to 
měl ukázat. Počkej moment – ano, tady to je. Jeho dílo jsem začlenil i do Znamení doby (FIGU 
Zeitzeichen). Ale nejprve ještě uvedu toto zde: 
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Zdá se mi, že šílenství v jeho běhu nezastaví ani vůl, ani osel. 

(na motiv Ericha Honeckera) 

Tiskové hlášení z 25. ledna 2023 

 

Sotvaže byla pevně schválena dodávka bojových tanků, klade si Ukrajina 
další velký požadavek 

Západní spojenci dodávají Ukrajině bojové tanky. Radost z tohoto rozhodnutí je v Kyjevě velká. Trvá však 
jen krátce. Neboť sotvaže byly ohlášeny dodávky tanků, kladou si Ukrajinci další velký požadavek. Nyní 
chtějí bojové letouny. Což se stalo v noci. 

 

Jak hloupý musí člověk být? 

Jak hloupý (samostatně nemyslící) musí člověk být, aby nerozeznal, že 

• Ukrajina vede zástupnou válku pro USA proti Rusku; 

• USA baží po absolutní světové nadvládě a chtějí si přivtělit i Rusko; 

• Zelenskému jsou jeho lid a jeho vojáci naprosto lhostejní, dychtí po válce a je to bezskrupulózní 
a velikášský muž; 

• válku proti Rusku nelze vyhrát; 

• se již nalézáme ve světové válce zvláštního druhu a že jsou i Německo a mnoho evropských 
států kvůli svým zbraňovým dodávkám již stranami válečného konfliktu; 

• stojíme blíže než kdykoliv předtím na prahu reálné jaderné války, v níž by byla totálně zničena 
celá Evropa i státy mimo ni; 

• USA a jejich vazalské státy v EU představují vlastní, naprosto šílené válečné štváče; 

• se NATO, vražedný nástroj USA, protlačil do té míry na Východ, že Putin ztratil trpělivost 
a zahájil – právě tak zločinnou – válku, která by byla bez vměšování Západu a masivního 
vyzbrojování Ukrajiny Západem ukončena již po několika málo týdnech. 

A. W., Německo 

http://cz.figu.org/
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Tolik tedy k tomu, co napsal Achim, čímž vyslovuje to, co je právě nezbytné. Mimoto mi José z Brazílie 
poslal e-mailem ještě následující, k čemuž se domnívám, že by to lidé po celém světě měli rovněž vědět, 
a proto bude patrně namístě, abych to zde při rozhovoru zmínil: 

 

(Použit tematicky obdobný článek z českého prostoru; pozn. překl.): 

Amazonský kmen roky hladověl. Páchali na něm genocidu, tvrdí 

prezident 

Brazilský prezident Luiz Inácio Lula da Silva na návštěvě zdravotního centra Janomamů v Boa 

Vista, hlavním městě státu Roraima. 

Katastrofální stav kmene Janomamů má podle brazilského prezidenta Luly da Silvy jasnou 

příčinu – jde o důsledek nelegální těžby a politiky jeho předchůdce Jaira Bolsonara. Ten 

odpovědnost odmítá a mluví o levicové frašce. 

 

Těžký zápal plic, podvýživa, nejméně pět srdečních zástav. Tím vším si musel projít teprve osmnáctidenní 

novorozenec, než se dostal do rukou záchranného týmu vyslaného brazilským ministerstvem zdravotnictví 

do domorodého území Janomami ve státech Amazonas a Roraima uplynulý týden. 

Jeho diagnóza nebyla ojedinělá. Záchranná mise nechala do nemocnice v hlavním městě státu Roraima 

Boa Vista odvézt nejméně osm dalších dětí s těžkou podvýživou nebo infekčními chorobami. Dalších 

čtyřicet se léčí doma, informoval brazilský server Infoamazonia. 

Prezident Lula da Silva vidí za katastrofálním stavem obyvatel domorodé oblasti Janomami a především 

kmene Janomamů jasného viníka – jeho předchůdce Jair Bolsonaro ignoroval žádosti regionu 

o zdravotní pomoc. Zároveň k situaci podle něj přispívá nelegální těžba. 

Genocida původních obyvatel 

Když prezident Lula v sobotu navštívil Janomami, největší území vyhrazené pro původní obyvatele v zemi, 

řekl, že byla na kmenech spáchaná genocida. „Více než humanitární krizi jsem v Roraimě viděl genocidu: 

promyšlený zločin proti Janomamům, spáchaný vládou, která není citlivá k utrpení,“ cituje jeho slova 

britská BBC. 

http://cz.figu.org/
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Podobně se vyjadřovali i další členové jeho vlády. „Musíme hnát k odpovědnosti předchozí vládu za to, 

že dovolila, aby se situace zhoršila do té míry, že dospělí váží jako děti a děti jsou jen kost a kůže,“ řekla 

Sonia Guajajarová, první žena z řad původních obyvatel, která se stala federální ministryní – řídí nově 

vzniklé ministerstvo pro záležitosti původních obyvatel. 

Situace v regionu v blízkosti venezuelských hranic je zoufalá a přehlížená už dlouhodobě. Podle dat 

ministerstva zdravotnictví zemřelo za uplynulé čtyři roky vlády Jaira Bolsonara v důsledku kontaminace 

rtutí, na podvýživu, hlady nebo v důsledku průjmů v regionu 570 dětí kmene Janomamů. 

Úřady uvádí, že jejich úmrtím by se bývalo dalo předejít léčbou. Jen v roce 2022 se pak asi 40 procent 

celé tamní populace nakazilo malárií. 

Zdravotníci nicméně přístup na místo neměli. Cestu jim blokovali těžaři, kteří v uplynulých letech 

převzali kontrolu nad zdravotnickými středisky a letištními plochami, jak uvedl předseda okresní rady 

pro zdraví původních obyvatel Janomamů a Yek'wanů Junior Hekurari Yanomami. 95 procent tamní 

populace totiž žije ve stovkách izolovaných vesnic, které jsou přístupné pouze letecky. 

„Těžaři obsadili zdravotnické základny, jednu z nich zapálili a obsadili přistávací dráhy. Jsou ozbrojeni 

kulomety a kontrolují sedm letištních ploch na území,“ cituje jeho slova brazilská mutace serveru 

Deutsche Welle. 

V posledním týdnu loňského roku tak zemřely čtyři děti kmene Janomamů proto, že je nemohl přepravit 

vrtulník, který byl porouchaný. 

Prezident Lula při setkání s komunitou v Boa Vistě také vyjádřil šok nad skutečností, že někteří původní 

obyvatelé museli zůstat ve městě už šest měsíců, protože z bezpečnostních důvodů nebo kvůli leteckému 

provozu nedostali možnost vrátit se do svých vesnic. 

Přezíravost Bolsonara 

Federální vláda tak v pátek vyhlásila stav nouze v oblasti veřejného zdraví v Janomami a v neděli 

informovala, že v první fázi rozdá na území pět tisíc základních potravinových košů a 200 konzerv 

s doplňkovou stravou pro děti. 

V terénu pak pracují týmy, které mají po vyšetřování stanovit, jaký bude další postup. Pro kontext – 

naposledy se vláda rozhodla vyhlásit tento stav v roce 2020 v souvislosti s covidovou pandemií. 

O existenci krize zdravotní, sociální i ekologické měla povědomí už předchozí Bolsonarova vláda, jak 

upozorňují tamní lidskoprávní a domorodí aktivisté. 

V roce 2019 například studie brazilské veřejné výzkumné agentury Fiocruz varovala, že 56 procent 

původních obyvatel má v krvi nadlimitní koncentraci rtuti, jedovaté látky, která se používá při těžbě zlata 

v řekách. Následující rok další zpráva Fiocruz poukázala na skutečnost, že osm z deseti dětí mladších 

pěti let trpí v oblasti Janomami chronickou podvýživou. 

„Za čtyři roky Bolsonarovy vlády jsem jen já sám podal asi sto žádostí o pomoc na ministerstvo 

zdravotnictví a Funai (vládní organizace pro původní obyvatele – pozn. red.) a stížností na úřad 

federálního prokurátora. Žádná z nich nebyla vyslyšena. Když jsem přivedl tým novinářů, aby se 

seznámili se situací Janomami, Funai mi vyhrožovala, že mě zažaluje,“ popisuje dále Junior Yanomami. 

„Všichni ve federální vládě už dlouho věděli, že Janomamové trpí malárií, průjmy, covidem-19 

a podvýživou. Naši dospělí už nemají sílu starat se o pole a zasít. Také už nemáme ryby a krevety, protože 

těžaři ničí naše řeky. Také už nemáme téměř žádné bílkoviny, protože hluk těžebních strojů způsobil, 

že naše zvěř utekla někam daleko,“ dodal. 

Lulova vláda za tragický stav jedné z mnoha zanedbávaných komunit původních obyvatel viní 

exprezidenta Jaira Bolsonara, který důležitým úřadům na ochranu životního prostředí a původních 

obyvatel snížil přísun financí. Sám také podporoval úsilí, aby se území pro původní obyvatele otevřela 
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těžbě nebo zemědělským firmám. Podle kritiků právě i jeho rétorika povzbudila nelegální činnost 

v mnoha částech Amazonie. 

Bolsonaro vinu odmítá, jak uvedl v neděli na sociální síti Telegram. Obvinění z neštěstí amazonského 

kmene označil za „frašku levice“ a trvá na tom, že byly zdravotnické služby domorodým obyvatelům 

dostupné. 

Podobně se vyjádřila i bývalá ministryně pro ženy, rodinu a lidská práva Damares Alvesová, která 

Lulovo tvrzení označila za „lži“. „Boj za práva a důstojnost původních obyvatel je mojí celoživotní 

prací,“ řekla. 

Autorka: Natálie Sousa 

Zdroj: https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-amazonsky-kmen-roky-hladovel-pachali-na-

nem-genocidu-tvrdi-prezident-224169 

 

Billy   To je tedy i tato věc, a dále budiž uvedeno do debaty to, co si dovoluje švýcarská Národní rada 
a co je ještě horší než to, co si dovolil ten vinný chlápek ve Spolkové radě, který zjevně spolkové rady 
svedl k tomu, aby porušili neutralitu, a sice tím, že převzali a použili proti Rusku sankce Evropské 
diktatury, resp. této kriminální organizace, kvůli čemuž byla těžce porušena neutralita Švýcarska. To ale 
očividně nestačilo, neboť nyní se přidává ještě Národní rada, která švýcarskou neutralitu definitivně 
hrubě maří, a sice tím, že má být Spolkové radě nadále dovoleno, aby nechala dodávat do válečných 
oblastí zbraně, které Švýcarsko dodávalo v dobách míru jiným státům. Takovíto bezmozci a vládní 
pomatenci vládnou Švýcarsku, ať už se nazývají stavovskými, národními nebo spolkovými rady, když 
myslí a jednají tímto způsobem – přičemž samozřejmě nikdy a v žádném případě nemluvím o těch, kteří 
svůj úřad vykonávají poctivě. 

Ptaah   Celé toto jednání a přijímání usnesení v tomto ohledu jsme sledovali, a nejedná se jen 
o nelogickou a neodpovědnou neuvážlivost nemající obdoby, ale již o faktickou, neomluvitelnou 
a zlovolnou vlastizradu, která Švýcarsko coby doposud neutrální stát vydává zcela všanc všem 
nepřátelským skutkům z vnějšího světa, resp. ze strany jiných států, až po skutky ozbrojené moci, 
přičemž byla i celá neutralita Švýcarska naprosto zničena a začne být v dalším důsledku absolutně 
nehodnověrná. A to vůbec nehovořím o tom, že do budoucna švýcarskému lidu již nebude skýtána 
jistota míru, pokud bude ono nerozumné usnesení Národní rady nerozvážně realizováno, což by nutně 
odpovídalo vlastizradě. Toto usnesení Národní rady odpovídá fakticky již samo o sobě zemězradě, kterou 
je nutno zákonem tvrdě trestat, a která ani nesmí být nikdy uskutečněna. Podporovatelé tohoto 
neodpovědného usnesení se provinili proti neutralitě státu, neboť ta nikdy nepřipouští, aby mohla být 
vykládána, interpretována, ohýbána nebo chápána atd. jinak než v tom významu, jaký skutečně má. 
A tento význam spočívá v naprostém nevměšování se v jakékoliv podobě, v naprosté nestrannosti 
a věcnosti. Neutralita tedy znamená, že se neupřednostňuje jedna strana a že neprobíhá vůbec žádné 
vměšování jakékoliv druhu, takže ani žádné straně, válčícím nebo svářícím se soupeřům atd. není 
poskytována pomoc ani nejsou znevýhodňováni, čímž naprosto není míněna strana nebo strannost 
v politice, nýbrž soupeřící strana, jako např. ve válce nebo v nějakém sporu. 

Je velmi podivné, že jsou ve vládě nebo ve vládních poradních orgánech atd. pověřováni plněním 
povinností členové, resp. že jsou na tyto posty určováni volbami atd., kteří ve vztahu k obsáhlému 
kontextu a hodnotám neutrality – jakož zjevně i v jiných ohledech – očividně postrádají pochopení 
a vědomosti, a dokonce o těchto záležitostech nemají ani ponětí. Z toho důvodu přijímají svá usnesení 
a jednají pak podle nich, třebaže se v každém směru příčí neutralitě, která v každém ohledu zapovídá, 
aby se kupř. dodávaly zbraně nějaké ze stran konfliktu, a dále neutralita zapovídá, aby se zbraně, které 
byly v dobách míru dodány nějakému státu nebo nějakým osobám, předávaly dodatečně dále jedné 
nebo vícero stranám konfliktu. Do toho spadají i sankce, neboť ty představují formu vedení války, a tak 

http://cz.figu.org/
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neutralita v každém ohledu zakazuje je uplatňovat. Jedná-li se však s tímto v rozporu, tak je neutralita 
porušována a ztrácí svoji účinnost. A právě to se děje tím, co říkáš, tedy že Národní rada přijala usnesení 
o tom, aby bylo zrušeno zbraňové embargo a aby bylo dovoleno dodávat Ukrajině zbraně, které mají 
švýcarský původ. 

Billy   Vždyť je to i jasně a zřetelně písemně ustanoveno, jako to stojí např. na internetu, o což se však ti 
provinilci ze Stavovské, Národní ani Spolkové rady očividně nestarají, takže se proti tomu jednoduše 
prohřešují, házejí tyto věci do špíny a nevěnují nezvratné hodnotě neutrality žádnou pozornost, přičemž 
ji podle chuti, nálady, chybného chápání a v rámci své ignorance jednoduše hrubě pošlapávají. 
Na internetu je kupř. zcela jednoznačně psáno následující, čímž ovšem ti úřední a vládní činitelé a jejich 
pomocní vládnoucí atd. ve smyslu vlastizrady pohrdají a nestarají se ani v nejmenším o to, že je tím 
švýcarská neutralita hrubě mařena: 

 

(Tento obsah byl publikován 14. února 2008 ve 14.08) 

Švýcarsko je neutrální stát. Neutralita patří k nejdůležitějším principům švýcarské 
zahraniční politiky. 

Neutralita znamená, že se nějaký stát nezaplétá do ozbrojených konfliktů. To ale 
Švýcarsku nebrání v tom, aby ve válečných a konfliktních situacích poskytovalo 
humanitární pomoc. 

Švýcarsko je neutrální de facto od roku 1516. Jeden rok před tím se oddíly starého 
spříseženectví naposledy aktivně účastnily ozbrojeného konfliktu. Z bitvy u Marignana 
vyšli vítězně Francouzi, a Švýcaři museli utrpět hořkou porážku. 

Jeden rok po této bitvě uzavřelo spříseženectví s Francií směrodatný mír, který je 
ze zpětného pohledu považován za začátek švýcarské neutrality. Budoucí konflikty mají 
být regulovány smírčím soudem. Na základě této dohody s Francií se Švýcarsko během 
více než dvou set let drželo ve své zahraniční politice silně zpět. Teprve roku 1798, kdy 
francouzské oddíly napochodovaly do země, musela být neutralita z donucení 
přechodně zrušena. 

Evropské velmoci zaznamenaly švýcarskou neutralitu oficiálně poprvé v Pařížské 
smlouvě z 20. listopadu 1815. Mocnáři Rakouska, Velké Británie, Portugalska, Pruska 
a Ruska respektovali, že se chtělo Švýcarsko do budoucna neúčastnit vojenských 
rozmíšek. Tyto mocnosti navíc garantovaly teritoriální nedotknutelnost Švýcarska. 

Princip mezinárodního práva. Právo na neutralitu je součástí mezinárodního práva. 
V Haagské úmluvě z roku 1907 byla poprvé písemně zachycena práva a povinnosti 
neutrálních států. K těmto povinnostem patří vedle neúčasti na válkách také 
sebeobrana. 

Jako právo platí teritoriální nedotknutelnost. Ve švýcarské spolkové ústavě není 
neutralita uváděna jako účel státu. Je však zmiňována v úkolech spolkového 
shromáždění: »Činí opatření k zachování vnější bezpečnosti, nezávislosti a neutrality 
Švýcarska.« 

http://cz.figu.org/
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Ptaah   To je jasné a zřetelné, a dokáže to pochopit každý člověk, který je schopen myslet. A co se týče 
té nastíněné humanitární pomoci, která je v tomto výkladu zmíněna, tak tu nelze v žádném případě 
vykládat tak, že by se jí mohlo chápat podporování jakýchkoliv zbraňových dodávek. To, co říkáš 
o usnesení Národní rady, tak to se z hlediska zachovávání neutrality nesmí stát, neboť jak jsem již zmínil, 
představuje to celé již vlastizradu. Ale očividně jsou oni provinilci z Národní rady hloupí, a tedy neschopní 
reálně myslet. 

Billy   Právě – neschopní. Hlupáci to právě nedokážou, jelikož ti nejsou schopni myslet, a proto se přece 
také mluví o hlouposti, neboť ta přece znamená, že lidé nemyslí. Hloupost tedy nemá nic společného 
s tím, že by byl člověk ve svém vědomí omezený nebo znevýhodněný po stránce své inteligentnosti. Ale 
hloupost, resp. nemyslivost mezi jistými národními, stavovskými a spolkovými rady zjevně křiklavě bují, 
neboť jak by bylo jinak možné, že jisté osoby tohoto druhu trpí takovou hloupostí, že nevědí, že nesmějí 
ani minimálně znevažovat neutralitu, jinak bude hrubě zmařena, a tedy beznadějně zničena. To se člověk 
skutečně musí tázat, jak blbí a hloupí vlastně musejí být voliči obojího pohlaví, kteří takové hloupé 
kreatury volí nebo vyzdvihují do úřadů a kteří tolerují jejich chybné konání, aniž by tyto živly vyhnali 
z jejich postů; to je vskutku naprostý vrchol nehoráznosti. Lépe na tom nejsou ani ti hlupáci, kteří se 
zaujatě kloní na stranu Zelenského, Ukrajiny, a tím pádem Ameriky a její organizace NATO, a kteří 
pomáhají s tím, aby bylo na straně druhé hrubě pokořeno Rusko, aby se uskutečnila bludná touha 
Ameriky po dosažení světové nadvlády, kterou pěstuje asi již 250 let a které již z 1/3 dosáhla. 

Země Západu, resp. mnozí jejich vládnoucí i velké části populací – včetně Švýcarska – se kloní stranně 
a zaujatě na stranu Zelenského a Ukrajiny, jelikož jsou tak hloupí, že nevidí ani nerozeznávají, že za vším 
vězí Amerika, její ustavičný hegemonismus a její organizace NATO, které chtějí společně ponížit, 
inkasovat a ovládnout Rusko. Rusko a jeho armáda sice nejsou lepší než Ukrajina, pokud jde o válečné 
zločiny, vraždění, znásilňování žen a dívek atd. nebo o boření a všechno zlo a zvrácenosti, ale zaujatí 
vládní činitelé různých západních zemí žalují neobjektivně a jednostranně pouze na hrůzné činy Rusů, 
stejně jako to dělají i zaujatí novináři a právě tak zaujatá média. Že se Zelenskyj a jeho vojsko, které 
rovněž páchá hrůzy a válečné zločiny, dopouštějí navíc vlastních destrukcí ve vlastní zemi a že je pak 
podsouvají Rusům, jak jsem sám viděl, to se zamlčuje. A že se darované peníze, které se v Německu 
vyžebrávají prostřednictvím televize po 10 eurech, využívají k odměňování žoldnéřů z různých zemí, 
a že také v širokých kruzích vlády a vojska vládne korupce, to se rovněž zamlčuje nebo popírá. A že tomu 
skutečně tak je, to se pokouší Zelenskyj svojí licoměrností odstranit ze světa pravdy tím, že vyhazuje 
státní zaměstnance – sám si ale hraje na nevinného a předstírá západním zemím a jejich populacím, 
že je mužem »s čistým štítem«, přičemž mu Amerika poskytuje největší pomoc a podporu. Je-li řečena 
pravda o Zelenském, tak tím Putin nemá být vynášen do nebe, neboť úplně každý, tedy i Putin, má máslo 
na hlavě, které nesmí být přehlíženo, chce-li být člověk poctivý a nechce-li být zaujatý. Ať Putin, Zelenskyj 
nebo Biden z Ameriky, anebo všichni ti chybující vládnoucí a části populace všech zemí, kteří jsou 
očividně nevídanými válečnými štváči a dodávají Ukrajině zbraně nebo tento postup i jen schvalují, ti 
všichni jsou stranní, zaujatí a hloupí ve svém zdánlivém myšlení, a jejich slovo a podpora zbraňových 
dodávek na Ukrajinu jsou vylhané a vražedné. Tak je tomu už jen proto, že zbraněmi, které se dodávají 
Zelenskému, jsou zabíjeny a vražděny tisíce lidí, a to jak na ukrajinské, tak na ruské straně. Zákonitě se 
těmi dodanými zbraněmi bez výběru zabíjí, na což je pak reagováno rovněž zabíjením, protože ty zbraně 
a bojové tanky, které západní vlády zločinně dodávají Ukrajině, jsou nasazovány proti nepříteli, a tedy 
právě proti Rusům, kteří na působení ukrajinské armády budou rovněž zákonitě reagovat zbraněmi 
i bojovými tanky atd. a budou zhoubně vraždit a bořit. 

Vraždí a boří tedy jak jedna, tak i druhá strana, a to čím dál tím více, což bude trvat tak dlouho, dokud 
budou Zelenskému, který je závislý na USA, dávány k dispozici zbraně na obranu a dokud budou 
na Ukrajině nasazovány. Vinou dodávání zbraní Zelenskému ze západních zemí se vyvinula světová válka 
zvláštního druhu, což ale ještě nepochopili idioti z těch vlád, které právě ty zbraně dodávaly. A jsou to 
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tito idioti, kteří mají vinu na tom, že tato válka nyní trvá již zhruba jeden rok, ačkoliv by byla bývala 
ukončena za 16 dní a nevyžádala by si mnoho tisíc mrtvých, kdyby se ti západní idioti neuvážlivě a zaujatě 
nepřiklonili na stranu Ukrajiny a zkorumpovaného a válkychtivého Zelenského. Tento muž stižený 
válečnými bludy, který stojí bez jakýchkoliv pochyb zákeřně ve službách Ameriky a její organizace NATO, 
nechává vraždit a bořit, aniž by věděl, že je vítaným pochopem Ameriky, která jej nechá spadnout, 
jakmile jej už nebude potřebovat. Tím jsou přece Amerika a její tajné služby známy, přičemž jednají 
podle hesla: »Mouřenín posloužil, mouřenín ztratil význam a bude jednoduše ›zlikvidován‹« – a právě 
tak jsou jednoduše »zlikvidováni« nebo doživotně vězněni lidé, kteří odkrývají spáchané zločiny nebo 
tajemství Ameriky i jejího vojska, jako to učinil např. Julien Assange, který odkryl válečné zločiny 
Američanů, a má být proto potrestán USA doživotním žalářem, ne-li dokonce popravením. 

Že nyní Německo učinilo ono neodpovědné usnesení, na jehož základě i sám tento stát dodává tanky, 
což smějí nyní činit i všichni ti, kteří si od Německa pořídili takové bojové stroje, to nyní otevírá cestu 
k tomu, že se tato zvláštní světová válka může nyní stát faktickou, otevřenou 4. světovou válkou se 
závažnými důsledky. A to pouze vinou těch idiotů, kteří stranně a zaujatě dodávali a dále dodávají 
válečnými bludy stiženému Zelenskému zbraně, čímž způsobují, že tato válka může dále zuřit, místo aby 
dělali všechno proto, aby byla ukončena. Kdyby byla ukončena, tak by mohlo být ukončeno 
i neodpovědné jednání Putina a právě Ruska, a tím pádem i válka, takže by se již nemusela nejprve 
provádět velká intervence. To ovšem znemožňují ti idioti, kteří zaujatě dodávají zbraně válkou 
posedlému Zelenskému, který je řízen Amerikou a její organizací NATO, a kteří jsou ještě podporováni 
částmi populace, jež tento postup schvalují. To nakonec povede ke zlému konci, za což ponesou vinu 
všichni ti, kteří činili a nyní ještě činí všechno pro to, aby byla tato válka z důvodu jejich zaujatosti 
prodlužována a aby i nadále nerozumně a zločinně podporovali vraždění a boření. 

Nyní tedy válka na Ukrajině trvá již jeden rok, a to jen proto, že se západní země, resp. idioti z těchto 
zemí v podobě neodpovědných vládnoucích a zaujatých činitelů, pilně přičiňují o to, aby Ukrajinu 
podporovali ve válce s Ruskem, jen aby jej podle hegemonické vůle Ameriky srovnali se zemí a mohli jej 
následně opanovat. To ovšem vládnoucí západních zemí ani zaujaté části jejich populací nedokázali 
do dnešního dne a hodiny rozpoznat a pochopit, neboť si to kvůli své hlouposti nejsou schopni 
uvědomit, protože přece nejsou schopni pravého a pravdivého myšlení a uplatňují pouze své zdánlivé 
myšlení, které dokonce ani skutečně neznají, ale jen mu věří, jak je jim to vlastní i v náboženském smyslu. 

Ptaah   Tím, co říkáš, vyslovuješ pravdu, ale tu nechtějí slyšet ti, kteří vykonávají moc na pozicích státního 
vedení, stejně jako ani všichni ti občané z populací, kteří smýšlejí stejně. Ti všichni podporují i vojska, 
jejich vojáky a žoldnéře, kteří vpravdě nejsou nikým jiným než jen vrahy, bořiteli a znásilňovateli, kteří 
jednají neodpovědně v rozporu se zákony života, a tím i v rozporu se vší důstojností, ctí a lidskostí. 

Billy   Jak říkáš, tak to chápu rovněž. Zanechme toho však, neboť to beztak nic nepřinese, když odhlédnu 
od útočnosti těch, kteří teď budou tebe a mě napadat zlými slovy, protože se tím, co jsme vypověděli, 
proviňujeme proti tomu idiotismu, kvůli němuž je údajně nutné zachovávat mír pouze vojskem atd., 
avšak tento mír existuje vpravdě jen na papíře. To jednoznačně dokazuje to konání Spolkové rady 
ohledně těch sankcí, kvůli němuž byla neutralita země nejen porušena, ale nyní má být vinou toho 
usnesení Národní rady kompletně zprasena. Toto usnesení Národní rady Švýcarska jednoznačně 
dokazuje, že vše ohledně tohoto míru a neutrality je pouze cárem papíru, který byl písemně zformulován 
a zachycen lidmi, kteří tehdy při jeho tvorbě věřili tomu, že mír, svoboda a neutralita budou trvat až 
po všechnu budoucnost. Tito mužové tehdy určitě nepočítali s tím, že jednou pitomí a idiotští 
zemězrádci všechno hodí přes palubu a že uvolní cestu vojenským útokům zvenčí na Švýcarsko a že také 
zprasí svobodu, mír a neutralitu této země. Ale říkat k tomu ještě více by bylo jako nosit dříví do lesa, 
neboť povídat idiotům a neodpovědným personám něco, co by dokázali pochopit, to je jednoduše 
nemožné. 
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Ptaah   Jen lidé, kteří skutečně a pravdivě myslí, dokážou něco pochopit, jelikož by o tom fakticky 
přemýšleli. 

Billy   To si myslím také, a to mi také slíbil jeden mladý muž: Bylo to koncem 40. nebo začátkem 50. let 
20. století, když jsem se Sfath potkal jednoho mladého muže, který se o leccos zajímal, a proto mu Sfath 
ukázal jeden úlomek meteoritu a pověděl, že život v zásadě přišel na Zemi z Vesmíru, resp. z Kosmu, 
totiž na meteoritech, které v sobě nesly aminokyseliny a mikroby atd., z nichž se pak v průběhu času 
vyvinul život. Tento mladý muž, už nevím, jak se přesně jmenoval, asi Derk, Drak nebo Dake či podobně 
(pozn. Michaela: prof. Frank Donald Drak, astrofyzik, Cornellova univerzita, Ithaca, New York), a ten se 
upsal vědě a velmi se o vše zajímal, ale ztratil jsem ho z očí a už jsem ho nikdy neviděl. Sfath ale říkal, 
že tento mladý muž půjde svou cestou a vstoupí ve známost. Žel jsem o něm ale nikdy nic neslyšel. 
Možná že byl ignorován a vysmíván jako všichni ti, kteří skutečně viděli reálná UFO, s nimiž ti cizinci 
křižují v pozemské atmosféře a která jsem již v 50. letech 20. století fotografoval asi jako první člověk ve 
Švýcarsku, přičemž ta fotka byla pak zveřejněna v deníku Tages-Anzeiger a ve Zprávách o UFO (periodiku 
UFO-Nachrichten) od Anny a Karla Veitových. Vždyť ti tehdy organizovali i jednu přednášku, na níž jsem 
měl promlouvat, ale když jsem to odmítl (protože jsem býval neměl říci pravdu o tom, že vy, Plejaren, 
právě nemáte nic společného s vírou a náboženstvím), tak se rozhněvali, neboť jejich sektářství pro ně 

bylo důležitější než veškerá pravda. A tak byl kontakt s 
Veitovými ukončen, avšak jejich spolupracovnice, Ilse von 
Jacobi, ode mě ještě po celá léta odebírala kontaktní zprávy 
a přiměla mne k tomu, abych slíbil, že o tom Veitovým nikdy 
nic nepovím. Nyní však ti všichni zemřeli, a tak o tom smím 
jistě hovořit. 

Pan Eduard Meier, z UFO-IFO skupiny, Uitikon 309, 
Curych/Švýcarsko, nám dal k dispozici 

»Formaci pěti UFO ve tvaru V« 

Fotografie vznikla 6. června 1959, ve 2.30 hod. Pozorování 
trvalo jednu a půl minuty. Letová výše činila 1300 až 1700 
metrů, rychlost asi 650 km/h. Průlet proběhl bezhlučně. Objekty 
měly slabě oranžovou barvu. Tento přítel UFO nám doslova 
sděluje: »Jako by tyto objekty věděly, že jsem je chtěl zachytit 
na film, zůstaly takříkajíc stát uprostřed letu; jako by náhle 
zůstaly viset ve volném vzduchu. A tak jsem samozřejmě rychle 
zmáčkl spoušť svého vždy připraveného foťáku.« 

 

Ptaah   Tak tomu bylo přece i v případě ... Vždyť to jsem 
nastiňoval i při našem rozhovoru z 3. ledna. 

Billy   Ano, ale o tom rovněž nesmím nic povědět, neboť 
i v tomto případě jsem dal svůj slib, že k ... To ale také 
znamená, že nezveřejním pravdu, a sice ... 

Že je Darwinova evoluční teorie chybná a že vznikla 
na základě podvodu, to jsem zmiňoval už dávno, ale 
že působil rozhodující mimozemský vliv, který skutečně 
způsobil onen prudký vývoj pozemského člověka, o tom 
jsem vlastně něco říkal a psal pouze na soukromé úrovni, 
tedy právě ... Z toho se ale vydobývaly finance, což není můj 
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případ, neboť pravdou a Naukou se nemá vydělávat bohatství. Je tomu ale žel tak, že dnes všechno stojí 
hodně peněz a že mnoho financí stojí i tištění a šíření pravdy, stejně jako rozesílání dotyčných knih, 
naučných dopisů a spisů atd., a proto jsou žel takovéto peníze nezbytné, což ale neznamená, že se na 
tom musí vydělávat. 

Nuže, i ty tisíce jazyků pozemského lidstva, jakož i bohové a jejich vzývání a z toho plynoucí náboženství 
a víra, stejně jako ty techniky, díky nimž bylo ve staré době postaveno mnohé, co by bylo bývalo nemožné 
lidskými silami, to vše tedy nebylo vytvořeno pouze pozemskými lidmi, ale pomocí vědomostí, 
činorodosti a možností, jež měly nepozemský původ. 

Také inteligentnost pozemšťánků se vyvinula tak rapidně, jak se vyvinula, nikoliv jednoduše z ničeho, 
ale také pomocí jiných sil, jejichž původní vývoj nebyl jednoduše pozemský. 

Ptaah   Měl bys ale zmínit, že my, Plejaren, a naši velmi vzdálení předci, kteří poprvé přiletěli na Zemi 
již před 25 milióny lety, jsme do těchto vývojů nebyli v žádném ohledu zapojeni, stejně jako jsme nikdy 
neměli nic společného s těmi cizinci, takže s námi dnes nemohou vstoupit do kontaktu nebo vypátrat 
naši přítomnost a nebudou toho schopni ani nikdy v budoucnu. 

Billy   To jsi přece teď sám zmínil, takže to nemusím extra říkat. Mimoto byla tato věc v minulých letech 
již vícekrát vyjasněna, takže jistě nebude vyžadovat ještě speciální vysvětlení. Pověz raději – to je otázka, 
která je mi častokrát kladena –, jak je to u vás se ženami a zdali se malují šminkami? Já sám tohle totiž 
také nevím, ale vím jen to, že všechny Plejarinnen, které osobně znám, nejsou nikdy »namalované«. 

Ptaah   To kladeš otázku, na niž vlastně sám odpověď znáš, neboť naše ženské pohlaví tento nešvar 
v podobě hyzdění vlastního obličeje, prstů, těla a vlasů nezná. Vlasy se jistě »barví« lékařskými 
prostředky z medicínských důvodů, když je to nutné a potřebné, ale když to zdravotní stav již nevyžaduje, 
tak je toto »obarvení« ukončeno. Ženy na planetě Erra zavrhují jakékoliv hyzdění své přirozenosti. 

Billy   Nepoužívají tedy ani rtěnky, ani barvy na obočí, ani laky na nehty, a právě tak ani injekce za účelem 
zvětšování a zmenšování tvarů, a ani přípravky kožní péče atd., atd., atd.? 

Ptaah   K tomu jsem již pověděl, že jsou takové věci naprosto zavrhovány, jelikož je chráněno 
a zachováváno jen to přirozené. 

Billy   Proto jsem na planetě Erra nikdy neviděl ženu, která by se »pomalovala«. Když ale vidím ženy tady 
na Zemi, zvláště v televizi, tak je skutečně jaksi příšerné, jak se zohavují. Zdá se mi, jako by ženy měly 
strach z toho se prezentovat tak, jak skutečně vypadají, tedy právě přirozeně. Opět jiné ženy i muži se 
oblékají a pomalovávají tak křiklavě, protože jsou, jak říkáme ve švýcarské němčině, »andersglimèt«, 
tedy lesbami či homosexuály. Mnozí lidé tohoto světa jsou jednoduše šílení. Zapírají sebe samé tím, 
že se »pomalovávají«. Je tomu právě tak, i v tomto ohledu, že se lidé sami zapírají a lžou ohledně sebe 
samých. Jelikož lži stále zakrývají pravdu každého druhu, tak jsou mocnější než faktická pravda. Tak je 
tomu přece i s těmi náboženstvími a jejich příběhy, a právě tak i s vírou, neboť náboženské příběhy jsou 
vymyšlenými a vyfantazírovanými lžemi, a ty slouží k tomu, aby mohli být lidé zotročováni vírou 
a využíváni v každém myslitelném ohledu. Ale z každé pravdy se zpravidla tvoří fakticky lživé příběhy, 
ba dokonce spiklenecké teorie, zejména ve vztahu k náboženstvím a víře, a to tím, že se vše překrucuje, 
přibásňují se ke všemu fantazijní nepravdy, a také se podvodně falšují pomůcky (patrně míněny např. 
hřeby z ukřižování Jmmanuela apod.; pozn. překl.) a označují se za pravé a lživě za starodávné. Avšak 
konspirační teorie lidé vymýšlejí a rozšiřují i z důvodů nepochopení, víry, odporu, chybného posuzování 
či nenávisti atd., a z těchto důvodů se také pronásledují a vraždí lidé, zvláště tehdy, když jde o náboženské 
záležitosti a o víru v tomto ohledu. To mohu říci z vlastní zkušenosti, jelikož jsem proti každému 
náboženství a každé víře, ale přitom nejsem nepřítelem lidí, kteří náboženskou víru zastávají, neboť jejich 
věrský blud je jejich věcí, a nikoliv mojí. A tak má pro mě nábožensky věřící člověk právě takovou hodnotu 
jako jakýkoliv nevěřící či pravdu vědoucí člověk. V tomto ohledu pro mě neexistuje žádný rozdíl, neboť 
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každý člověk je pro mě člověkem, ať už je nábožensky věřící, anebo není, a jako k člověku k němu vždy 
přistupuji se ctí a důstojností, přičemž nikdy nesmí hrát negativní roli jeho náboženství a jeho víra, pokud 
jde o to, jak se s ním má zacházet a jaká vážnost se mu má projevovat. 

Nejde tedy nikdy o to člověka kvůli jeho náboženství a jeho víře pranýřovat a napadat, obviňovat nebo 
urážet, ale jde jen o to jmenovat faktickou pravdu a uvádět to, jaká je ohledně náboženství a víry 
skutečnost a její efektivní pravda. Nejde ani nikdy o to očerňovat nějaký lid kvůli jeho náboženství a víře, 
jakož ani o to napadat a urážet z těchto důvodů nějakého člověka. Skutečností a pravdou jest a zůstává 
to, že neexistuje ani Bůh, ani ďábel – a když se tedy něco označuje nebo popisuje jako »ďábelské« nebo 
když lidé říkají »ó Bože« atd., tak to jen odpovídá tradičnímu a neuvážlivému způsobu mluvy, který lidé 
právě jednoduše ze zvyku používají. A třebaže náboženské bludy postihly Evropu vinou lží a podvodů již 
v době pronásledování a pálení čarodějnic, stejně jako církevní rozkol vyvolaný Martinem Lutherem, tak 
byly náboženství a víra v Boha nebo v bohy přivedeny do světa ještě dříve, než vzniklo křesťanství nebo 
islám, a zachovávaly se až do dnešního dne. 

Již jedno obří město, které existovalo asi před 1300 lety v Severní Americe – jež byla stižena suchem, 
občanskou válkou a záplavou – a které opět zaniklo a nebylo dodnes nalezeno archeology, otročilo 
imaginárním bohům. Totéž činili i obyvatelé měst Sodoma a Gomora, která byla kompletně zničena 
ohnivým mikrometeorickým deštěm a následnou vzdušnou explozí, v důsledku čehož zeskelnatěl 
zemský povrch a utvořil se »jaderný hřib«, jenž byl o více než 50 procent mohutnější než atomové hřiby 
v Hirošimě a Nagasaki, které se vznesly do výše roku 1945, když Američané svržením těchto atomových 
bomb zločinecky usmrtili statisíce nevinných lidí. 

Ptaah   Ano, tak tomu žel bylo, přičemž Amerika dodnes nebyla volána k odpovědnosti, ale je ještě 
chválena těmi, kteří patří k oněm 73 procentům, jež podporují všechno zlo. Ale nyní jsme mluvili již dosti, 
neboť teď musíme probrat to, co musím přednést na soukromé úrovni. 

Billy   Pak tedy budiž. 
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